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1. Onucanue ¢oHIA OLIEHOUYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@OHJT OLICHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIE MaTepuaibl) BKIIOYAET B €€0sl KOHTPOJIbHBIE
3aaHus U (MITM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEATIOKEHBI 00YJaOIEMYCsl B paMKaX TEKYIIETO
KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH M IIPOMEXKYTOUHOM aTTecTalluu IO AUCLUUIUIMHE (MOIYNI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusl W (WIKM) BOMPOCHI IO3BOJISIOT OLIEHUTh JOCTHKEHHE OO0Y4arolIMMCs
IUIAHUPYEMBIX ~ PE3yJabTaTOB OOydYeHUs MO JUCLHUIUIMHE (MOMYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH pabouell mporpaMme IUCHUILIMHBL (MOIYNsl), a Takke C(HOPMHUPOBAHHOCTH
KOMIIETCHIIMH, YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OO XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHanTbHON 00pa3oBaTENILHON POTPAMMBI.

[TomHbple HAMMEHOBAHUST KOMIIETCHIIUI MTPEICTABICHBI B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHaNIbHOM 00pa30BaTEILHON MTPOTPAMMBI.

2. OuneHouHbIe cpeacrea (ouenoqm,le MaTepI/IaJIbI) MJIsT TPOBEACHUNA TEKYLICTO
KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH oﬁyqaloumxca nmo JTUCHUIIJIMHE (MO}IyJIlO)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH U (MJIM) BONPOCOB ISl OLEHKH C(POPMUPOBAHHOCTH
komnerenuun OIIK-5 (koHTpoOIMpyeMblii HHANKATOP nocTH:KeHUs1 KommneTenuu OIK-5.1)

1. TectoBoe 3aganue. Tormorpadust — 3T0 Hay4IHAs] AUCIUTUINHA, ...
A) paspabarbIBaroliasi METOJbI T€0JE€3MYECKUX padoT Mpu MU3bICKaHUSIX, MPOEKTUPOBAHUU,
CTPOUTENIbCTBE
b) 3anumaromascs usydenueM (GopMbl U pa3MepoB 3eMJIM M METOAAMH OIpPENEICHUs MOJI0KEHUS
TOYEK B PA3JINYHBIX CUCTEMAX KOOPAUHAT
B) 3anumaromascs uzydeHueM 3eMHOM MOBEPXHOCTH U OTOOpaKEHHEM €€ Ha TUIaHax U KapTax
2. TecroBoe 3amanue. UTo mpuHITO cuuTaTh 00mIeH dhurypoit 3eman?
A) Dnnuncous BpameHust
b) llap
B) I'eoun
I') Pedepen-ammuncona
3. TectoBoe 3aganue. Kakue moBepXHOCTH HA3BIBAIOT YPOBEHHBIMU?
A) MOBEpXHOCTH, MapaljiesIbHbIE 3¢MHON MOBEPXHOCTU
b) nmoBepxHOCTH, MapaienbHbIE YPOBHIO MOPSI
B) moBepxHOCTM pPaBHOTO MOTEHLIMAda CHJIBI TSDKECTH, BO BCEX TOYKaxX IMEpIEHIUKYISIPHbIE
OTBECHBIM JINHUSM
I') cheprueckre moBEpXHOCTH, pABHOOTCTOSIIIIUE OT HEHTpa 3eMJin
4. TecroBoe 3ananue. [laiite onpenenenue miaHa MECTHOCTH
A) yMeHBIIIEHHOE U TOJJ00HOE N300pakeHHe ee MPOEKIMU Ha TOPU30HTANIBHYIO TIOCKOCTh
b) yMmeHbIIeHHOE 1 UCKaXKEHHOE N300pakeHHE ee MPOEKIIMU Ha TOPU30HTANIBHYIO IO CKOCTh
B) ymenblienHoe, moJo0HOE M UCKaXEHHOE H300paKEHHE €€ MPOEKIMH Ha TOPU30HTAIBHYIO
IIJIOCKOCTh
5. TecroBoe 3aanue. YTo Ha3pIBAIOT IreorpaguuecKoi MUPOTONH TOUKHU?
A) paccTosiHEE MEXIy IBYMS HapasiesiMu
b) paccTosiHue ot 5KBaTOpa 10 JAHHOM TOUKH
B) yron Mexy oTBeCHOM JTMHMEN U IIIOCKOCTBIO AKBATOpa
I') paccrosiHue OT mapasienu 10 JaHHOW TOUKH
6. TecroBoe 3ananue. Haiitu pacctosinne Ha MecTHocTH MacmTaba 1: 500, ecnu paccTosiHue
Ha kapte Sk =12,50 MM
A)2,5m
b) 6,25 m
B) 62,5 M
40 wm
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7. TecroBoe 3ananue. Kak Ha3bIBaeTCsl OTHOIIEHHWE AJUHBI JIMHUM HA IUIaHe (KapTe) K
TOPU30HTAIIBHOMY TOJIOKEHHUIO TOW € JIMHUU HAa MECTHOCTU?

A) Yucnennslit MmacTao;
b) JIuneitnblit Macmrab;
B) HopmanbHblil monepeuHblid COTEHHBIN MaciTa0.

8. TectoBoe 3amanue. HazoBuTe TpaHUIpl, B IpeeiiaXx KOTOPHIX MPU COCTABJICHHUH IIJIAHOB
MECTHOCTH TIOBEPXHOCTh 3€MHOr0 Ilapa MOXKHO CYUTaTh IUIOCKOW TIPU  HU3MEPEHUU
TOPU3OHTAIIBHBIX YTJIOB U PACCTOSIHHIA:

A) 100xkm % 100xm
b) 20xm % 20xm
B) 10xkm x 10xm

9. TecroBoe 3amanue. YeM OTIHYAIOTCS T€0AE3MUECKIE KOOPAMHATH OT aCTPOHOMHYECKHIX ?
A) HaYaJIbHBIMHU KOOpAHHATAMHU
b) pazmuuusimu B purypax pedepeHi-3yuuncouaa u reouia
B) metonamu onpeneneHus
I') ykJIOHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOpMasel K JUTUIICOUAY

10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT TeOTpaPUUECKON IIMPOTON TOUKHU?

A) paccTosiHHE MEXTy IBYMS MapajuieIssMA

b) paccrositHue ot skBaTOpa 0 TAHHOW TOYKH

B) yron mexay oTBeCHOU TMHUEH U MIIOCKOCTHIO IKBATOP
I') paccTostaue ot mapasuieny A0 JaHHOW TOYKH

11. TectoBoe 3amanue. Kak n3o0pakaroTcst mpeAMeThl U KOHTYPHI HA IUIaHAX U KapTax?
A') T'opuzonTanamu;

b) YcnoBHbIMU 3HaKaMUu;
B) OrmeTtkamu

12. TectoBoe 3amanue. OIMHAKOBO JIM 3HAYEHUE a3UMYTa B Pa3HBIX TOUKAX OJHOW JTUHUU
A) OTMHAKOBBI
b) He oqMHAaKOBBI, OHU OTIMYAIOTCS IPYT OT ApYyra Ha BEJIMYHHY CONMIKEHUS MEpUIUaHOB
B) He oquHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT apyra Ha 180°

13. TectoBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?

A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYEHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yrina Hakiona
B. kocunyc yria HakiioHa

14. TectoBoe 3amanue. Ha kakoM paccTOSTHUM OT OCEBOrO MEpHAMaHa 30HbI pacrlojokeHa
TOYKa, €CJIM €€ MPAMOYTOJIbHbIE KOOPAUHATHI B 30HAIIBHOW cucTeMe paBHbI: Xx=6320 kMm; y=12120
KM.

A) 380 kM k 3amagy
b) 6320 kM Kk BOCTOKY
B) 12120 kM k 3amay

15. TectoBoe 3ananue. Kakue pazMepsl Tpaneluud OCHOBHOW rOCyJapCTBEHHON KapThl?
A) ITo mmpoTe 4° , mo goarore — 6°
b) o mupote 6° , mo monrore — 4°.

B) o mupoTte u nonrore 4°.
I') o mupote u monrore 6°

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3alaHUI M (MJIH) BONPOCOB JIsl OEHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OIK-5 (koHTpoIMpyeMblii HHIUKATOP AocTHKeHUsT KomneTenmun OITK-5.2)

1. TecroBoe 3amanume. Macmta® kaptel 1:10000. HaiiTh HauMeHbIIMH OTpPE30K Ha
MECTHOCTH, Pa3JINYUMBbII Ha TaHHOU KapTe
a.0,1m
0.1,0mM



B. 10,0 M
r.5m

2. TecroBoe 3amanue. V3MepeHHOE HAa MECTHOCTHM TOPHU3OHTAJIBHOE PACCTOSHHE MEXIY
toukamu A u B paBHo 31,6 m. Kakoil W3 moka3aHHBIX Ha TOMEPEYHOM MAacCIITaOe OTPE3KOB
COOTBETCTBYET 3TOMY paccTostHuio? Yucnenusiii Mmacmrad 1:1000.

1

™ &
W N -

3. TectoBoe 3amanme. MarauTHbI a3uMyT HampasieHust AB 73°. COmmwkeHne mMepuanaH
BocTto4yHOE 1°. CKIOHEHHE MarHUTHOM CTPENIKU BocTouHOE 3°. OnpenenuTs AUPEKITUOHHBINA YTOJI.
A. 75°
B. 78°
B. 76°

4. TecroBoe 3amaHue. B kakoM HamMeHbIIeM MacluTabe I0JKEeH OBbITh COCTaBJEH IUIaH

MECTHOCTH, YTOOBI Ha HEM MOTJIA Pa3iuyaThCs AeTanu pazmepom ot 10 cm? (2 Gamma)
A) 1:1000

b) 1:10000
B) 1:5000 18
I') 1:100000 X
5. 3agada Ha mouck oTBeTa. OmpeneauTe KOOPAUHATHI TOYKH
b, eciu a = 0,74 nen., b= 0,88 men. Macmirab xapter 1:25000. 5 3

6. TectoBoe 3amanme. Kak Ha3bIBaeTCs CheMKa, MPU KOTOPOI
Ha KapTe (IIaHe) TOJIydalroT Hu300pakeHue Kak penbeda, TaKk U s917

CUTyaluu?
A) I'opuzoHTanpHas 13136 37
b) Beprukansnas
B) Tonorpaduueckas
I') IlimockocTHas
7. TectoBoe 3ananue. Ilo pucyHky ompenenuTb, B KaKOH KOOPAMHATHON 30HE HAXOAUTCS
TOuka A.
A)S
b) 4
B) 17
I') 36
) 59
E) 43
8. TectoBoe 3aganue. YTo Takoe OpUEHTHPOBAHUE JIMHUI 110 Tonorpadpuueckoii kapre?
A) Onpenenenue yria Mexay JTUHUEH HampaBIeHUs HA KapTe U 3alaHHBIM MEPHUINaHOM
b) Onpenenenue yrina Mexay JTUHUEH HaMpaBJIeHUs Ha KapTe U UCXOTHBIM MEPUANAHOM
B) Omnpenenenue yrina Mexay JMHHMEH HalpaBlieHHs Ha KapTe M HANpPaBICHUEM HCXOJHOTO
MepuIraHa
9. 3amaua Ha nouck oTBeTa. Pemyre npsmMyro reoie3MYECKyI0 3aauy
Jlano: oz-3 = 136%41", d23= 100 M, x2=200 M, y2= 100 M’
10. TecroBoe 3ananue. Uto ABIsSETCS KOHTPOJIEM U3MEPEHUS TOPU30HTAILHOIO yria?
A) n3mepenue yraa npu KII u KJI
b) pacxoxnenue yria B noxynpuemax KIT u KJI
B) cpennee 3nauenue yria u3 nomynpuemon KIT u KJI
11. TecroBoe 3anaHue. Kakas moBepka TeogonuTa TrapaHTUPYETCS  3aBOJOM-
U3rOTOBUTEIEM?
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A) 0oCh UWIMHIPWUYECKOTO YPOBHS IPH alulaje TOPU30HTAIBHOTO Kpyra JOJDKHA OBITh
NIEPIEHIMKYJIIpHA K BEPTUKAIBHON ocH IIpudopa
b) ropusonTanbsHas och TpyObl JOKHA OBITH NEPHEHIUKYIISIPHA K BEPTUKAIBHOM ocH pubdopa
B) onnHa u3 HUTEl ceTKH JOJDKHA OBITh TOPU3OHTAIBHOM, Ipyrasi BEpTUKAIBHOM
I') Bu3upHas ock TpyOBb! JOJDKHA OBITH MEPICHANKYIISIPHA K TOPU30HTAIBHOM ocH mpubopa
12. TectoBoe 3amanue. M3 KakuxX 4acTeid COCTOUT rOPU30HTAIBHBINA KPYT TE€O0JIUTA
A) JIum6+ anmnana
b) JIum6+ ypoBeHb
B) Anunana+ ypoBeHb
13. TecroBoe 3amanue. Kak HaspiBaeTcsi Criocod OMpeAeieHUs IUIOMAAN, MPH KOTOPOM
U3MEpSAEMBI 3eMeIbHBIN yuacTOK pa30uUBaeTCs Ha psAJl KBaIpaTOB C U3BECTHON CTOPOHOM
a) aHATUTHYECKUI
0) MEXaHUYECKUM
B) MaJEeTKOU
r) rpadpuyueckuit
14. TecroBoe 3amaHue. BpUUCIUTE MECTO HYJsS TEOJOJUTA, €CITU OTCUYETHI TIO
BepTukaibHOMY kpyry KI1=— 27°34', KJI=27°30' (2 6anna)
A) -2
b) +1’
B) +30”
r-2'
15. TectoBoe 3amanue. OnpenenuTs IIUHY JUHUU Ha MECTHOCTH, €CJIH JUIMHA €€ Ha IJIaHe
macmraba 1:1000 pasua 89,5 mm
A) 448 m
b) 8,95 m
B.89.5m
I') 4,48 m
1) 895 m
E) 44,75 m

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (UJIM) BONIPOCOB /IJIS1 OlleHKN ¢)OPMHUPOBAHHOCTH
komnereniun OIIK-5 (koHTpoMpyeMblii HHAMKATOP AocTH:KeHHsA KomneTeHnuu OITK-5.3)

1. TectoBoe 3a/IaHUC C OTKPBLITBIM OTBCTOM. HazoBute

4acTH TeoaosuTa noja uudpamu: 19, 8, 4 1 W 16
2. TecroBoe 3amaHue. BbluMCINTD KOJIMMALUOHHYIO 18_&% - __,1? 4
ommoOky. KI1=207°34', KJI=27°30’ H—+U-U H=r=H
' iR
! 11
B) -30" i AR W
-2 : %7 8

3. TectoBoe 3amanme. OnpenenuTbs AIUHY JMHH Ha
MECTHOCTH, €CJIM OTCUEThl Ha peiike Mo AaJbHOMEPHBIM HUTIM
n300pakeHs! Ha kapTuHke. Koadduuunent nansnomepa K=100.

4. TectoBoe 3amaHMe C OTKpPHITHIM OTBEeTOM. CHATH
OTCYETHI 10 TOPU30HTAILHOMY KPYT'Y.

5. TecroBoe 3aanue. Boibepure riaaBHOE ycI0BHE HUBEJIUPA
A) BusupHas och 3puTeNbHON TPyOB! JOKHA OBITh MapajiesibHa OCH HUIMHIPUYECKOTO YPOBHS
b) BusupHnas och 3pUTeIbHOM TPYyOBI T0JKHA OBITh MEPIIEHANKYISPHA OCH BpaIlleHUs HUBEIHpa
B) Ocb kpyrioro ypoBHs J10JKHA ObITh MapajliebHa OCH BpAIlleHUs] HUBETHpa



— |
[

6. TecroBoe 3amanne. BBUMCIMTH TOPU30HT HHCTPYMEHTA, €CITH OTCUET TI0 Peiike Ha pernepe
1117. Beicora penepa 11,236 m.
A) 12,353 m
b) 10,119 m
B) 11,119 m

7. TecroBoe 3amaHue. 3amoJIHUTE TMPOMYIICHHBIE YHCIA B JKypHAlIEe T€OMETPUYECKOTO
HUBETHPOBaHUS (6 6AIIOB)

Howmep Howmepa OTtcyeTsl 10 peiike Cpennee
IIpeBbiieHne
CTaHIUH TOYCK 3agass Ilepennss TIPEBBIIICHUE
IIx O 2236 201
1 Ikl 7140 202

8. Bamaya Ha MOWCK OTBeTa. 3aroJIHUTE TMPOIYIICHHBIE YHCIAa B KYpHAIEC H3MEpPEHHS
TOPU30HTAJIBHOTO yriia

Bepmnna yrna | HampaBnenue OtcueTsl el
P T P B nonynpueme | Cpennee
A 25°15' o
B C 74°..." 497 49°25'30
B A 205°..."' ...025'
9. TecroBoe 3amanue. HazoBute yactu HuBenupa S5, 13 u 9 (6 6amna)
11 10 |v 9 g
U—- s—-U

10. TecroBoe 3amanue. Yemy paBHa MoIpaBKa 3a KOMIApUPOBAaHUE, €CIIU JJIUHA MOJEBOTO
koMmmaparopa 120,00 m, HomuHaneHas anuHa pyaetku 20,00 m , pesynbrar u3mepenus 120,06 m?
11. TecroBoe 3aaHue. YKaXUTE HOMEHKIIATYpY JIUCTa KapThl Maciitada 1: 100000

a) N-37-144
6) N-37-XXV
B) N-37-144-"
r) XI-N-37
12. TecroBoe 3ananue. Pym6 nmunuu C3:13°. KakoB ee AUPEKIIMOHHBIN yroJi?
A.13°
b. 167°
B. 103°




I'. 193¢
. 257°
E. 347°
XK. 283°
13. TectoBoe 3amanume. BricoTa BepmmHbl XoiMa paBHa 24.4 M. Omnpenenuts BBICOTY
TOPU30HTANH, OJIVDKAMIIeH K BepIInHe, eci BbicoTa ceueHust h = 2 M. (2 Oaya)
A) 24,4 m
b) 22,0 m
B) 24,0 m
') 242 wm
14. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTh BBICOT ABYX Touek h=10M, rOopM30HTaIBHOE PACCTOSHHE
Mexay HuMH 350 m. Kakoil ykinoH sToit auHun?
A) 0,029 %o
b) 35 %o
B) 29 %o
I') 28,6 %o
15. TectoBoe 3aanue. YTo OTHOCUTCS K XapaKTEPHBIM JIMHUSM U TOUKaM peibeda’?
A) Bonopaszen, Touka ceJIOBUHBI, BEpIIMHA
b) Bonopasznen, Touka cenyioBUHBI, BOJIOCTHB
B) Bonopasznen, TanbBer, Touka CeJyIOBUHBI, BEPIIMHA, TOUKA BIIaIUHBI

3. OueHouHble cpeacTBa (OLEHOYHbIE MAaTePHAJIbI) 1JIsl POBEAEeHUsI MPOMEKYTOUYHOMI
arrecTauuy 00y4arommxcst no JUCHUILUIHHE (MOYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (MJIM) BOIIPOCOB I OLeHKU C)OPMHPOBAHHOCTH
komnereHiun OIIK-5 (koHTpoMpyeMblit HHAMKATOP AocTHKeHHA KommeTeHmnu OITK-5.1)

1. TecroBoe 3amanue. Yemy paBHa MompaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHUE, €CITM JUITMHA TOJIEBOTO
kommaparopa 120,00 M, HomuHanbHas anuHa pynetku 20,00 m , pesynbrat usmepenus 120,06 m?
a.-0,01 m
6. +0,01 m
B. 0,05 M
r. +0,05 m

2. TecroBoe 3anmanue. ['eone3nyueckasi CETh — 3TO COBOKYITHOCTb. ..
A) NTUHUH U YTIIOB, U3MEPSIEMBIX Ha MECTHOCTH
b) nunwmii, oOpa3yomux Ha KapTe KOOPAUHATHYIO CETKY
B) onopHbIX TOUEK, 3aKpeIICHHBIX HA MECTHOCTH, IOJIOKEHHUE KOTOPBIX OTPEIEICHO B OOIIeH s
HUX CUCTEME KOOPIUHAT
I') Touek, 3akperIeHHbIX HA MECTHOCTH, TTOJIOKEHHUE KOTOPBIX MOXKET OBITh OIIPE/ICICHO B MECTHOU
CUCTEME KOOPJAUHAT

3. TecroBoe 3amanue. HazoBute yactu HuBenupa 12 u 14

11 10 |V 9 g
U—- s—=U
W W
;}E_'_'_lk—!_@'_'__ — 6
13— ] -1;
G T
157 ! 5
L
a
. 3
2
v

4. TectoBoe 3aaHHuC. FOpHL’»OHT&J’IBHLle MMpOCKINU JIMHUH MOT'YT OTKJIaAbIBATbCA pYHCTKOﬁ



WM MEPHOM JIeHTOM. Eciii nMuHUS UIeT 1moJ YKIOH, TO HAKJIOHHOE PACCTOSIHUE, COOTBETCTBYIOIIEE
BBIYHCIICHHOW TOPU30HTAIBLHOM MPOSKIIMK BEIYHCIISETCS IO (hopmyIie -

A)g_ d

sinv’
B) I=1,+ Al nput,_,
B)ys-_9

cosv

5. TecroBoe 3amanue. B yem 3akimovaercst oOpaTHas reoie3nyeckas 3aaada’?
A) Ilo wu3BecTHbIM KOOpAMHATaM JBYX TOYEK Ha MECTHOCTHU BBIYUCIUTH TOPU30HTAIBHOE
paccTosiHUE MEX/1y HUMU U AUPEKLMOHHBINA yroJl 3TOr0 HanpaBjIeHUs
b) Ilo u3BecTHBIM KOOpAMHATAM HAYaJbHOW TOYKW JIMHUH, JJIMHBI JHHUU U €€ JUPEKIIUOHHOMY
YTy BBIYUCIUTHh KOOPAWHATHI KOHEYHOH TOUKH JIMHUU
B) Ilo u3BecTHBIM KOOpJAMHATaM JABYX TOUEK HAa MECTHOCTU MOYKHO BBIUYMCIUTH TOPHU30HTAJIBLHOE
paccTosiHUE MEeX/1y HUMHU U YKIJIOH JINHUU K TOPU30HTY

6. TecToBoe 3a1aHue. BEIUUCIUTE YrIIOBYIO HEBSI3KY Pa30MKHYTOTO TEOJOJHMTHOTO XOJIa IO
WCXOJIHBIM JJAHHBIM:

23 neBbIX 5 yrioB Ol Ol
961°31'00" 104°43'00" | 43°14'00"
7. TecroBoe 3amanue. HazoBuTe Hamboiee pacmpoCTpaHEHHBIM CHOCO0 HaOMIOIeHUS 3a
0CaJIkKaMU COOPYKEHHUH.
A) TUIPO-HUBEIUPOBAHHUE. . ...........
b) Tpuronomerpuueckoe HUBEINPOBAHNE
B) reomerpuueckoe HUBEIMPOBAHUE,
8. TectoBoe 3amanue. BeraucianTh BEICOTY TOUYKH, eciiu Bricota periepa 153,213 M, otcuer
no perike Ha penepe 1335, orcuer no perike Ha UCKOMOU Touke 577
9. TectoBoe 3amaHue. 3amloOJHUTE MPOIYIIEHHBIE YHCIA B KypHalle T€OMETPHUYECKOTO
HUBEJIUPOBAHUS

Howmep Howmepa OTtcyeTsl 10 peiike Cpennee
[IpeBbiieHuE
CTaHIHU TOYEK 3agass Ilepenuss MPEBBILLIEHUE
IIx O 1389 -125
L Tk1 6066 125

10. TectoBoe 3amanue. Uto moapazymeBaeTcs 1MoJ1 IEHOH JesIeHUs IaHuMeTpa’?
A) Ilnomane, COOTBETCTBYIONIAs OJJHOMY JICJICHHUIO TUIAaHUMETpa
b) [Inomane, cOOTBETCTBYIOIAS OTHOMY KBaJpaTHOMY CAHTUMETPY Ha KapTe
B) [Inomaap, COOTBETCTBYIONIASI OTHOMY KBaJIpaTHOMY METPY Ha MECTHOCTH

11. TectoBoe 3aganue. ['MaBHBIMU OCSIMH JIJIs1 COOPY>KEHUHN JIMHEWHOTO THUIIAa HA3bIBAIOT:
A) ocu CHMMETpUH
b) ocu dynnamenTon
B) ocwu tpacc

12. TecroBoe 3amanue. Kakum 1BETOM B UCHOJHHUTEIHCKON JTOKYMEHTAIUU TMOKA3bIBAIOT
(bakTuyeckue naHHble?
A) KpacHbIM
b) uepHbIM
B) cunum

13. TectoBoe 3amanue. Ilpu TIaHMPOBKE MECTHOCTH MOJ TOPU3OHTAIBHYIO ILUIOIIAIKY
MOCTaBJIEHA 3a/la4ya: OTPAHUYUTHCS MHUHHUMYMOM 3eMIISIHBIX pa0oT, Korja o0beM BbIEeMKH OyneT
paBeH 00beMy HachIlu. [Ipu ATOM yCIOBHH MPOEKTHYIO OTMETKY CJIE€AYeT BBIYUCIATH M0 GopMmyIie:

A) H D H #2) H, +3) Hy+4> H, |
o 4n

B) , D H 42 H, +3) H +4) H, |
L= 4n

B) Q2 HI-2) H,-3) H,-4X H,
o 4n
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14. TecroBoe 3agaHue. B uyem 3akimrouyaeTcs IUIAHOBAs reoJe3MYecKas IOArOTOBKA JAHHBIX
IIPY IPOEKTUPOBAHUY COOPYKEHUI?
A) B BBIYHCIIEHUM KOOPAWHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHUS, ONPEIEISAIOIUX €ro MOJI0XKEHUE Ha
TEHEPAIbHOM ILIAHE.
b) B moctpoeHuu CTpOUTENBHOM CETKU.
B) B onpeneneHnu nojaoxeHus MpOEKTUPYEMOTI0 1IEXa Ha FeHILIaHe
15. TectoBoe 3ananue. Uto sBiiseTcs pe3yiabTaToOM IPOBEACHHBIX U3bICKAHUN?
A) TomorpaduyecKuii MIaH, MPOJOIBHBIN U MOMEPEYHbII MPO(UIH TPACCHI.
B) tomnorpaduueckuii miaH,
B) npononbHbIi ¥ ONIEpEUHBI TPO(UITN TPACCHI.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUH U (MJIM) BOIIPOCOB Uil OLleHKU C)OPMHPOBAHHOCTH
komneredun OIIK-5 (koHTpOIMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHUs1 KommneTenuu OIK-5.2)

1. TecroBoe 3ananue. Yemy paBeH YMCIEHHBIN MaclITa0 IUIaHa, €CJIM JIMHUS Ha [IJIaHe paBHA
31,6 MM, a TOpHU30HTAILHOE MPOJIOKEHNE ATON JIMHUU MECTHOCTH paBHO 158,0 M?
A) 1:50
b) 1:5000
B) 1: 200 18

) 1:20
2. TecroBoe 3amanne. HopManbHBIH ONEPEYHBII MacITad b

— 93TO:

A) maciuTad, y KOTOPOro OCHOBaHUE PABHO OJTHOMY CAHTUMETPY a

b) macmtad, y KOToporo OCHOBaHHE PaBHO JIBYM CaHTUMETpaM

B) wmacmTab, oOCHOBaHHME Yy KOTOpPOrOo paBHO dYeTbipem 5917

CaHTHMeTpaM
3. TectoBoe 3amanue. Omnpenenute KOOPAWHATH TOUKH b, 13136 37
eciu a = 0,64 nen., b= 0,98 men. Macmra6b kapter 1:25000.
4. TectoBoe 3a1aHne. YKOKUTE HOMEHKIIATYPY JIUCTa KapThl Macmrada 1: 500 000
A) P-52-A
b) P-52-11
B) N -52-54
I') P-52-54
5. TecroBoe 3amanue. B kakom HauMmeHbllleM MacmTabe JOJDKEH ObITh COCTaBJIEH IUIaH
MECTHOCTH, YTOOBI Ha HEM MOTJIM pa3inyaThCs AeTaau pazmepom oT 50 cm?
A)1:50000
b) 1:25000
B) 1:5000
I') 1:10000
6. TecroBoe 3amanune. OTMETKA TOYKH, JIeXkKAIIeH MEXIy TOPU30OHTAIsIMU, paBHa 126,8 M.
Uemy paBHBI OTMETKH TOPU30HTAJIEH MPU BBICOTE ceueHus penseda 2,5 m?
A)126 u 128 m
b) 125,5u 128 m
B) 125u127,5m
N 125u130m™
7. TecroBoe 3amaHue. McTuHHBIA a3umyT JsuHUM paBeH 120°. COnmkeHHe MepHUIMAHOB
3anaaHoe 2°.KakoB JUPEKIUMOHHBIA yrol M pyM0 3To# JmHUM? 3anumure pyMO JMHUU PAJIOM C
OTBETOM.
A) 118°
b) 122°
B) 320°
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8. TecroBoe 3amanue. 3a UCXOAHOE HAINpaBJICHUE MPH ONPEICICHUH TUPEKIUOHHOTO YIiia
MIPUHUMAIOT
A) Uctunnslii (reorpaduyeckmii)
b) MarautHslii Mepuaran
B) Jlunuto, napainenbHyr0o ocu X MNPSAMOYrOJIbHOM CHCTEMBI
IJIOCKUX KOOpJIUHAT
9. TecroBoe 3ananue. Beicota Touku B paBna 120 M, Touku
A — 70 M, ropu3oHTaIbHOE paccTosiuue Mexy Humu 350 M. Kakoii
ykJI0H JiuHun AB?
A) 0,142
B) 70 %o
B) 143 %o
I 14,2 %
10. TecroBoe 3amanue. HazoBute wact Teomonuta 9 u 15
11. TecroBoe 3amanue. BBYHCIUTD KOJUIMMAIIMOHHYIO
ommn6Oky. KI1=207°34', KJI=27°30’

-5

A) 2 === ‘,
B) 30" TM 2
B) -30" v

r)-2

12. TectoBoe 3ananue. Beiopats hopmyny s onpeneneans MO (teononaut 2T30):
A) (KIT+KJT)/2
b) (KIT+KJI-180°)/2
B) (KII+KJI)/2-180°
I') (KIT+KJT)

13. TectoBoe 3amanue. OnpenenuTh AJIMHY JMHA HA MECTHOCTH, €CJIM OTCYETHl Ha PEUKeE 10
JTATbHOMEPHBIM HUTSIM TEOJIOJUTA paBHBL: MO HkHEH HUTH 1720, mo BepxHei Hutu 2840.
Koaddumument nansromepa K=100.

14. TecroBoe 3amaHue.
TOPU30HTAJILHOTO YTiia

3anoiHUTE NPOMYIIEHHbIE YHCIAa B JKypHAlIe H3MEpeHus

Bepmmna | Hampaien Vsl
OtcueTsl
yria ue B nonynpuemax Cpennee
B é 25015, 125°...
B A 205°..."' 050 125°50
C ...024'

15. TecroBoe 3amaHue.
HUBEJIMPOBAHUS BIIEPE]L

A) TToBepky Kpyrioro ypoBHs
[ToBepky HUTEN CETKH

Kakyro moBepky HHBenIMpa BBIIOJHSAIOT CIIOCOOOM JIBOMHOIO
b) I'maBHOE ycnoBHe HUBENUpa B)
Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aIaHUI M (MJIM) BONPOCOB JIsl OEHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH

kommnereHnun OITK-5 (koHTpOIMpYeMblii HHIUKATOP AocTHReHUsT KomneTeHnn OITK-5.3)

1. TecroBoe 3anmanue. HuenupoBanue u3 cepeauHbl. BbeiOpare (opmyny BblYMCIEHUS
MIPEBBIIIECHUS HA CTAHLIUU

A . h=i—-a
b.h=¢g -s ,
nep 3a
B' h:asaﬁ_ene
P

2. TectoBoe 3amanue. Bprumciauts paboune ormerkn: H'™! g =184,20 M, H™! e
=185,40 m, H'™? 4,,,»=186,84 ™, i = 0,008.
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3. TectoBoe 3aganne. BeIYUCINTE TOPHU30HT HHCTPYMEHTA, €CIIM OTCYUET 10 PEHKE Ha pernepe
1562 mm. Beicora penepa 17,236 m.
4. TecroBoe 3ananue. HazoBute yactu HuBenupa 13 u 14

11 10 |V 9

5. TectoBoe 3amanue. YeMy paBHa MompaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHHE, €CIIH JUTHHA ITOJIEBOTO
koMmmaparopa 100,00 m, HomuHaneHas anuHa pyaeTku 20,00 m , pesynbTat usmepenus 99,95 m?
A)-0,01 m
b) +0,01 m
B)-0,05 ™
I') +0,05 m

6. TecroBoe 3amanuwe. BplumcnuTe IEeHy JAeNeHHWs IUIAaHUMETpPA, €CIM TpU 00BOJE
IUIAHUMETPOM MPSIMOYToJIbHUKA 4 cM X8 cM pa3HOCTh 0T4eTOB cocTaBmia 500 nenenuil. Macitad
1:1000.

7. TecroBoe 3amanue. PemuTh npsiMyro reoIe3udecKyro 3a1a4y.

Hano: X1 =310,00 M, Y1 =100,00 M, S12 = 50.00 m, o1z = 25°30’

8. TecroBoe 3amanue. Kakoit u3 METO0B HE MCTOIB3YETCS JJIS MOJATOTOBKHA Pa30MBOYHOTO

yepTexa’?

A) aHANTUTHYECKUI

b) rpado-anamutuueckmit
B) rpaduueckuii

I') Mmexannueckumii

9. TectoBoe 3ananue. [ TaBHBIMU OCSIMU 715 3JaHUSI HA3BIBAIOT:
A) 0Ch CHMMETpUH
b) ocu ¢hynnamenToB
B) monoca otBoma

10. TectoBoe 3aganue. Kakum 11BeToM B paboTe MOKa3bIBAIOT MPOEKTHbBIE TaHHBIE?
A) KpacHBIM
b) uepHBIM
B) cunum

11. TecroBoe 3ananue. [lpu MIaHUPOBKE MECTHOCTH MOJ TOPU3OHTAIBHYIO ILIOIIAIKY
MOCTABJIEHA 33Jla4ya: OTPAHUYUTHCS MUHHUMYMOM 3EMIISHBIX paboT, Korga o0beM BBIEMKH OyaeT
paBeH 00beMy HachIlu. [Ipu 3TOM yCIOBHH MPOEKTHYIO OTMETKY CJIE€AYET BBIYUCIATH M0 PopMyIie:

2) H D H +2) H, +3) Hy+4) H,
o 4n '

6) H D h+2)h, +3% h 43 h,
0_ 1

4n
B) H :ZH1—22H2—3ZH3—4ZH4 ,
0 4n
12. TectoBoe 3amanue. UTo HA3LIBAIOT U3BICKAHUAMU?
a) PabGotsl 1o KOMIIJICKCHOMY HU3YYCHHUIO NPHUPOAHBIX U S3KOHOMHUYCCKHUX YCJ'IOBI/Iﬁ pa1710Ha
npeanojaracMoro CTpouTeJIbCTBA.
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6) PaboThl MO0 KOMIJIEKCHOMY HM3y4YE€HHUIO MPUPOAHBIX YCIOBHH paliOHA MPEAIoaraeMoro
CTPOMTENHCTBA.
B) TexHudeckuil NpoexT.
13. TectoBoe 3amanue. B yeM 3axitoyaeTcsi IIaHOBAsK T'€0/I€3UYECKast MOArOTOBKA JaHHBIX
IIPY TIPOEKTHPOBAHUU COOPY>KEHUI?
a) B BBIYMCICHUU KOOPIMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKCHHS, ONPEACISIONUX €ro IMOJIOKEHUE Ha
TeHEepaJIbHOM IIIAHE.
0) B IOCTPOCHUU CTPOUTEIHHOU CETKU.
B) B OINpPE/EICHHUH MOJIOKEHHUS POSKTUPYEMOTO 1IeXa Ha TeHITIaHe
14. TecToBoe 3amanue. YKaxuTe HanOoJee yIoTpeOUTEIbHBIC MACIITA0BI JJIs1 TCHILIAHOB
a) 1:2000, 1:5000, 1:1000
6) 1:2000, 1:500, 1:200
B) 1:200, 1:500, 1:100
15. TecroBoe 3aianue. [ TaBHBIMU OCSIMU [UTS COOPYXKEHHI JTMHEHHOTO THITa HA3BIBAIOT:
a) OCH CUMMETPHH
0) ocu (hyHIaMEHTOB
B) OCH Tpacc



